



Rok

2006

Krásné Údolí





Rok 2006 byl rokem posledním ve čtyřletém funkčním období zastupitelstva obce vedené starostkou paní Květuší Smolovou a rokem voleb do obecních zastupitelstev.

Zastupitelstvo obce

Zastupitelstvo obce se scházelo k pravidelným zasedáním v předem daných termínech jednou měsíčně. Nadále pracovalo bez odstoupivších zastupitelů paní M.Malinové (odstoupila 5.9.2003) a pana B.Janouška (odstoupil 14.5.2005) ve složení 7 členů.

Došlo k vytvoření, schválení a vydání vyhlášky č.2/2006 platné od 1.října, která řešila poplatky za psy a dále veřejných prostranství, parkovacích míst, hracích automatů a komunálního odpadu. Pro doplnění této informace uvádím některé detaily :

- poplatky ze psů ročně : 1 pes = 100,-Kč; 2. a další psi = 150,-Kč
- veřejné prostranství : prodejní stánek = 10,-Kč/m2/den; cirkusy, lunaparky a další atrakce = 200,-Kč/atrakce/týden; reklama = 500,-Kč/rok; skládka stavebního i ostatního materiálu = 3,-Kč/m2/den do jednoho měsíce a 5,-Kč/m2/den déle než jeden měsíc
- výherní hrací automat : do 3 měsíců = 5.000,-Kč/ks; do 6 měsíců = 10.000,-Kč/ks; na 1 rok = 20.000,-Kč/ks
- komunální odpad : 400,-Kč/osoba/rok

Komunální odpad a finance

Komunální odpad byl z obcí stále vyvážen firmou ZITAS-TKO Činov pouze s tou podstatnou změnou, že zastupitelstvo reagovalo na novelizace zákonů a od třetího čtvrtletí byly poplatky vybírány na osoby dle výše uvedené vyhlášky. Již se neopakoval dramatický nárůst výdajů jako předchozí rok, ale přesto šlo o značnou částku, kterou obec dofinancovává ze svého rozpočtu. Částky za rok 2006 jsou :

Výdaje - 370.009,-Kč – z toho	
- odvoz popelnic	239.279,-Kč
- odvoz tříděného odpadu	46.191,-Kč
- odvoz nebezpečného odpadu	44.431,-Kč
- odvoz velkoob. kontejnerů	40.108,-Kč



Příjmy - 206.953,-Kč – z toho

- vybráno od občanů	183.691,-Kč
- odměna za třídění	23.262,-Kč

Dofinancovaná částka za tento rok je 163.056,-Kč.

Pro celkové dokreslení hospodaření obce za rok 2006 je následující celkový přehled :

Příjmy	-	3.975.808,-Kč
Výdaje	-	3.302.579,-Kč

Přebytek	-	673.229,-Kč

Obec hospodařila s kladným zůstatkem. Tento výsledek byl způsoben absencí větších investic a akcí v tomto roce.

Větším finančním výdajem bylo vybudování přípojky elektrické energie k areálu fotbalového hřiště ve výši 30.000,-Kč a také příspěvek na okresní soutěž Mladých hasičů „Plamen“ ve výši 50.000,-Kč. Dalším větším výdajem bylo zakoupení traktůrku-sekačky k údržbě zeleně za 35.000,-Kč. (Bližší informace k těmto investicím viz dále).

Kulturní dům

Začátek roku byl bez nájemce kulturního domu, kdy ještě na konci prosince bylo vyhlášeno další výběrové řízení na pronájem. Ke stanovenému termínu se přihlásil jediný zájemce z Teplé. Ten ani nepřistoupil k podpisu nájemní smlouvy a z výběru odstoupil.

Kvůli snaze zastupitelů, aby nově opravený kulturní dům nezůstal ladem a byl používán pouze vyjímečně a okrajově, bylo vyhlášeno obcí nové výběrové řízení s nižším nájemným. Do tohoto řízení se přihlásili dva zájemci, jenž akceptovali zadané podmínky výběru. Vítězkou výběrového řízení a staronovým nájemcem se stala opět paní P.Korunková společně s paní V.Vlkovou. Ze strany nájemců došlo za souhlasu zastupitelů ke změně vnitřní výzdoby, kdy byl sál dekorativně doplněn prvky vojenské techniky a maskovacích sítí.



Zhruba ze stejných důvodů jako předešlý rok (hlavně nízká návštěvnost pravidelných diskoték) byl ze strany nájemců smluvní vztah ukončen a to k 30.červenci. Těsně před ukončením smlouvy v měsíci červenci byla v kulturním domě uspořádána soukromá oslava narozenin. Akce nebyla řádně nájemkyněmi ohlášena, ovšem starostka obce byla ze strany bezpečnostních složek upozorněna na nebezpečnost celé záležitosti, neboť se jednalo o zástupce hnutí skinheds. Ke zrušení oslavy z důvodu podepsané smlouvy nájemkyň s velkými sankcemi za odstoupení nedošlo a tak se akce za velkého zájmu bezpečnostních složek, médií, opatření a nemalých obav občanů uskutečnila. Vše proběhlo v naprostém pořádku a klidu. Skinheadi i Policie ČR druhý den obec opustili a o proběhlé akci se bylo možno už jen dočíst v denním tisku.

A tak v letošním roce došlo již ke třetímu výběrovému řízení na pronájem kulturního domu. Přihlásil se pouze jeden zájemce, který se stal od 1.srpna novým provozovatelem. Jednalo se také o staronového nájemce pana A.Matouška, který svou podnikatelskou činnost zahájil 15.srpna. Ani tento smluvní vztah neměl dlouhého trvání a byl ze strany nájemce ukončen ke dni 30.září. Ani panu Matouškovi se nepodařilo zajistit dostatečnou návštěvnost pravidelných diskoték a tudíž byl pro něho za stávajících podmínek pronájem kulturního domu ztrátový.

Další dění a akce v obci

Od ledna nastoupila do zaměstnaneckého poměru pro obec paní Jiřina Kašparová a to na uvolněnou pozici pracovníka údržby zeleně, společných prostor a úklid obecních prostranství. Paní Kašparová nastupovala z úřadu práce s výhledem, že po skončení zkušební doby s ní bude případně uzavřena smlouva na trvalý pracovní poměr.

Aby nebylo výběrových řízení pro tento rok v obci málo, uskutečnilo se i na pronájem uvolněných prostor v čp.1. Po přestěhování kompletní agendy obecního úřadu (kanceláře starosty a účetní, archivu), knihovny a internetu pro veřejnost do nových prostor byl oznámen záměr o pronájmu čp.1. I když byla výzva inzerována na internetových stránkách obce a na plakátech v okolních obcích, nenašel se žádný zájemce. Z tohoto důvodu využili část místností Mladí hasiči. Tito si zde vybudovali novou klubovnu a získali tím větší prostory ke svým schůzkám. Ordinace lékaře a sesterny zůstala beze změn. Místnost bývalé knihovny začaly využívat ženy ke svému cvičení.



Cvičitelkou a hlavní organizátorkou byla stále paní Marie Lakomá. A cvičení probíhalo 2x týdně na 1 hodinu.

Dalším zvelebením obce a zlepšením podmínek bylo zpevnění příjezdové cesty k řadovým garážím naproti starým panelovým domům od hlavní silnice směrem k čistírně odpadních vod. Doposud zde byla cesta štěrková a hlavně v zimním období a po dešti obtížně průchozí a značně blátivá. Původní povrch byl strojově stržen, srovnán a následně zasypan rovnoměrnou vrstvou asfaltové drti a uválcován. Veškeré práce provedla společnost Správa a údržba silnic, středisko Toužim. K této komunikaci bylo také na žádost občanů osazeno halogenové dálkové svítidlo napojené na osvětlení veřejné a prostor je osvětlen po celou noc.

Dne 15.května projížděl obcí cyklistický Závod míru. Občané se tak jako v minulosti již několikrát, přišli podívat na ještě pohromadě jedoucí peloton cyklistů.

V sobotu 19.srpna byla uspořádána Vavřínecká pouť a to opět v areálu fotbalového hřiště s večerní zábavou. Tentokrát nebylo vybíráno vstupné jako v roce 2004. O odpolední program i se zábavou se postaral pan Roman Straka z Toužimi. Bylo využito skládací podium a taneční parket. I přes ne úplně příznivé počasí (v noci začalo silně pršet a návštěvníci se schovali do postavených stanů) se akce povedla a vládla spokojenost všech účastníků i organizátorů.

Této akci předcházelo zrealizování nové elektro přípojky do areálu fotbalového hřiště. Již v minulosti musely takovéto akce být elektricky napojovány z jiných míst, neboť stávající rozvody byly zastaralé a technicky nefunkční.

V letních měsících se podařilo zajistit účelovou dotaci na vybudování nového bezdrátového rozhlasu v obou obcích. Tyto práce byly ihned po výběru odborné firmy provedeny. Staré vedení rozhlasu bylo odpojeno a již od podzimu byl zahájen provoz počítačem obsluhovaného zařízení.

Po dohodě zastupitelstva, rodičů a dalších obyvatel Odolenovic došlo k pronájmu pozemku bývalého parku na návsi v Odolenovicích. Nájemcem na dobu 3 let se za symbolickou cenu 1,-Kč stal pan Petržílek. Ihned zde s ostatními rodiči začali budovat dětské hřiště i s pískovištěm.



Ve dne 23. a 24.září se uskutečnil v prostorách objektu čp.1 (bývalá radnice) Bleší trh zaměřený hlavně na dětské oblečení, obuv, kočárky, hračky a sportovní zboží. Hlavním organizátorem byla paní M.Slabá a účast z řad občanů byla obstojná.

Vzhledem k tomu, že končilo v roce 2006 čtyřleté období přisedícího u Okresního soudu v Karlových Varech panu B.Vašíčkovi, byl zastupitelstvem obce na řádném jednání na základě jeho žádosti potvrzen jako pokračující v této funkci. A to do roku 2010.

Ani v tomto roce nebyla podána a tedy řešena žádná žádost o příspěvek z Fondu rozvoje bydlení. Část probíhajících půjček byla po splacení ukončena. Ostatní jsou ze strany žadatelů řádně hrazeny.

V průběhu roku bylo zjištěno, že zatéká do hasičárny (bývalá kotelna u nových panelových domů) a to netěsnící střechou. Po dohodě vedení hasičů a zastupitelů bylo rozhodnuto, že si tito opraví střechu svépomocí z materiálu, který uhradí obec z rozpočtu. Předpokládané náklady se pohybovaly kolem částky 30.000,-Kč. Práce spojené s opravou střechy, konkrétně natažení nové vodovzdorné vrstvy Ipy byly započaty v podzimních měsících. Práce nebyly do začátku zimy ukončeny a střecha se celá opravit nestihla.

Ke konci roku (13.prosince) se již tradičně uskutečnilo setkání důchodců v kulturním domě s programem, který částečně zajistily i děti z MŠ svým vánočně laděným vystoupením.

Dne 29.prosince se konala předsilvestrovská vycházka našich občanů po okolí.



Volby v obci

Ve dnech 2. a 3.června se již v nové volební místnosti v patře čp.77 (místnost využívána také jako knihovna a veřejný internet) uskutečnily volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky.

Po čtyřech letech se stejně jako ve všech obcích republiky i u nás ve dnech 20. a 21.října uskutečnily volby do Zastupitelstva obce Krásné Údolí.

V naší obci využito plné šíře volebního zákona a kandidovalo i sdružení nezávislých kandidátů. Jednalo se o sdružení 6-ti občanů, kteří si určili pořadí na volební kandidátce (p.B.Vašíček, p.J.Mládek, p.K.Smola, p.I.Horváth, p.J.Lipavský a p.S.Navrátíl). Zbývajících 5 kandidátů vstoupilo do voleb individuálně (p.H.Drbalová, p.M.Frank, p.L.Lakomý, p.K.Smolová, p.J.Vytiska).

Po zákonném přepočtu hlasů s ohledem na kandidující sdružení byli do zastupitelstva obce zvoleni tito občané (řazeno abecedně) : paní Hana Drbalová (163 hlasů), pan Martin Frank (164 hlasů), pan Lukáš Lakomý (135 hlasů), pan Jaroslav Lipavský (102 hlasy), pan Stanislav Navrátil (109 hlasů), pan Karel Smola (105 hlasů), paní Květuše Smolová (139 hlasů), pan Břetislav Vašíček (38 hlasů) a pan Jiří Vytiska (153 hlasů).

Do zastupitelstva nebyli zvoleni : pan Ivan Horváth (85 hlasů) a pan Jan Mládek (92 hlasů).

Dne 3.listopadu se konalo ustavující zasedání zastupitelstva obce, které zahájila bývalá starostka, která také oznámila odstoupení a vzdání se mandátu zastupitele pana Karla Smoly. S ohledem na jeho členství ve sdružení se na jeho místo posunul pan Jan Mládek, který ho jako první náhradník v zastupitelstvu obce nahradil a jednání byl přítomen.

Samozřejmě došlo k volbám starosty, místostarosty a členů výborů. Na post starosty obce kandidoval pan J.Mládek a paní K.Smolová, která se také těsnou většinou (hlasování 5:4) stala starostkou obce. Že bude funkce starosty i nadále funkcí uvolněnou bylo také zastupitelstvem odhlasováno, jakož i neuvolněnost pozice místostarosty. Do pozice místostarosty obce byl zvolen pan M.Frank, který také nejtěsnějším poměrem (hlasování 5:4) porazil druhého kandidáta pana J.Mládka. Dalšími volbami došlo k obsazení všech potřebných postů pro zdárný chod obce a to následovně : Finanční výbor – předseda pan J.Mládek, člen pan S.Navrátíl; Kontrolní výbor – předseda pan B.Vašíček, členové pan J.Lipavský, pan J.Vytiska; Kulturní komise – paní H.Drbalová a pan L.Lakomý.



Mateřská škola

V tomto roce bylo v naší školce zapsáno 17 dětí a po dlouhé době děvčata (9) převažovala nad chlapci (8). Docházely k nám i 2 děti z Otročina a Brtě.

I v tomto roce se MŠ Krásné Údolí zařadila mezi účastníky oblastního kola soutěže Mateřinka 2006 a to se svým vystoupením „ Pan Tau kouzlí “. Jedinečnost vystoupení tkvěla v tom, že po poctivé přípravě a nácvičku vystoupily nejen děti, ale i paní učitelka a maminky.

Děti shlédly plno divadelních představení, navštívil je opakovaně klaun Pepino, absolvovaly plavecký výcvik ve Žluticích, návštěvu ZOO v Plzni a hvězdárny v Karlových Varech, účastnily se olympiády MŠ v Toužimi a plno dalších aktivit. Oslava vlastního dne dětí proběhla pod heslem „ Mart'ánkovo dobrodružství na planetě Zemi “, kdy přímo na školní zahradě přistáli Mart'ani. Ke konci roku byla besídka pro důchodce a následná vánoční pro rodiče.

Mladí hasiči

O činnosti Mladých hasičů předkládám dva články sepsané jejich vedoucími, kdy je zcela zřejmá priorita roku 2006 – uskutečnění okresního kola hry „ Plamen “ v naší obci.

KROUŽEK MLADÝCH HASIČŮ

V Krásném Údolí navštěvují děti kroužek Mladých hasičů již pátým rokem. Věková kategorie dětí je od 6 –15 let. Děti jsou rozděleny do dvou družstev : mladší od 6 – 11 let a starší od 11 –15 let. Celkem navštěvuje kroužek 18 dětí.

Děti se zde učí mnoha všestranným dovednostem a znalostem jak z přírody, dopravní výchovy, tak hlavně z požární ochrany.

Během roku se mladí hasiči připravují na závody konané v Karlovarském kraji, podílí se na kulturních akcích pořádaných v obci – výzdoba máje, výroba čarodějnice. Chodí na brigády a jezdí na exkurze např. do hasičských stanic, či na různé výlety.

Materiální a technické vybavení si hradí hlavně z dotací z obce a částečně z dotací přidělených hasičům v Karlovarském okrese.

S dopravou na závody vypomáhají především obětaví rodiče, neboť hasičské auto v obci zatím není, za což jim patří velké poděkování.



V květnu tohoto roku pořádá místní hasičské sdružení pro děti Okresní kolo hry PLAMEN a to ve dvou kolech 13. a 27.05.

Bez hlavního sponzora – Obecního Úřadu v K. Údolí a ostatních drobných sponzorů by se tato akce konat nemohla.

Touto cestou jim děkujeme

Vedoucí MH Slabá Marie
Malinová Mirka

Sponzoři soutěže : STROM Praha a.s. – pobočka Toužim
ARTIFEX – Fr. Čapek
Cafe @ shop
Koloniál Štumpa
A.P.S.A Toužim
OK STS – Toužim
ATOLIS Group s.r.o.- elektro Slepíčka

Hollandia a.s. K. Údolí
Mattoni
truhlářství - Jelínek
Aero club Toužim – p. Hruška

Plamen zahořel i v Krásném Údolí

Okresní kolo hasičské hry PLAMEN pro mladé hasiče (dále jen MH), se tento rok konalo ve dnech 13. a 27. května 2006 v Krásném Údolí – malé obci ležící u státní silnice spojující K.Vary s Plzní.

Do Krásného Údolí se sjeli MH z celého Karlovarského regionu, aby změřili síly v hasičském sportu.

Do soutěže se přihlásilo celkem 20 družstev v kategorii – přípravek (děti do 6 let), starší a mladší žáci.

13. května soutěžila pouze družstva starších žáků v těchto disciplínách – útoky CTIF a štafety CTIF.

Soutěž zahájila vedoucí Okresní rady mládeže Karlovy Vary paní Anna Plačková, kdy přivítala MH a popřála jim mnoho úspěchů v soutěži. Poté je přivítala jménem zastupitelstva obce starostka Květuše Smolová a popřála účastníkům soutěže zdárný průběh a příznivé počasí.

Děti závodily ze všech sil. Své dojmy mi sdělila Marie Perlingerová z Krásného Údolí:“Když jsem běžela štafetu, tak se mi rozdělala hadice a já jsem byla našťvaná. Vedoucí mi řekla, že to určitě vyjde na druhý pokus. To mi zase přesahovala hadice a já se musela vrátit.“

V sobotu 27. května proběhlo závěrečné kolo hry. Tentokrát se na hřišti v Krásném Údolí sešlo kolem 200 dětí, aby závodily ve štafetách 4 x 60m s překážkami a v nejoblíbenějším požárním útoku.

Soutěž zahájily nejmladší děti z přípravek, po nich závodili mladší a nakonec starší žáci ve štafetách.



Přestože počasí po oba dva dny soutěže závodníkům moc nepřálo, přišlo je povzbudit hodně příznivců a rodičů, kteří svým fanděním přispěli k dobré atmosféře závodů. Nakonec vydatný déšť rozmočil terén natolik, že po krátké poradě se vedoucí dohodli na zrušení dalších disciplín a rozhodli se závody ukončit.

Jak už to ve sportu bývá, vše se nepovede, jak bychom chtěli. Někteří byli zklamaní, jiným se to naopak povedlo. Údolští MH, kterým se celý rok nevedlo, tentokrát dokázali ve štafetách prorazit na 3. místo. I tato malá výhra dokázala potěšit, jak řekl Jiří Horváth z Krásného Údolí: “ Líbilo se mi to, že my pomalejší jsme dokázali porazit lepší družstva jako je například Útvina. “ Marie Perlingerová dodává: “ Když jsme běželi štafetu, měla jsem hroznou trému, ale zvládli jsme to. “

Nakonec bylo vyhlášení vítězů. Nejlepší družstva byla ohodnocena poháry , medailemi, a hodnotnými cenami. Ale i ti , co se neumístili na předních místech neodcházeli s prázdnou. Díky štedrým příspěvkům od sponzorů z Krásného Údolí a blízkého okolí, kterým bych tímto chtěla poděkovat.

Rovněž poděkování patří všem , kteří pomáhali při přípravě a organizování celé soutěže především dobrovolným hasičům z Krásného Údolí, Útviny a Jáchymova, , TJ Slavia Krásné Údolí a Obecnímu úřadu Krásné Údolí.

Dětem a všem kteří se závodů účastnili se to moc líbilo . Je veliká škoda, že se v poslední době často zapomíná na děti a při pořádání podobných akcí často narážíme na finanční překážky.

Marie Slabá – vedoucí MH Krásné Údolí

O prázdninách proběhlo stanování Mladých hasičů u Chylic. Nejvýmluvnější zprávou jsou jistě fotografie z této akce obsažené v příloze tohoto zápisu.

SLÁVIA Krásné Údolí

Fotbalisté v jarním pokračování ročníku 2005/2006 své IV.třídy okresního přeboru pokračovali ve střídavých výsledcích a průměrnou hrou. Tyto výkony stačily na obsazení celkového 5.místa. Ze 16 odehraných střetnutí ze soupeři většinou okolních obcí získali 20 bodů při vyrovnaném skóre 34 : 34 a to za 5 výher, 5 remíz a 6 proher. Nejlepším střelcem byl Martin Frank s 8 vstřelenými brankami.

Podzimní sezona byla pro fotbalisty velice krátká, neboť do IV.třídy skupiny „B“ bylo přihlášeno pouze 8 mužstev a v průběhu soutěže ještě jedno z tohoto nízkého počtu odstoupilo. Ze 7 zápasů získala Slávia 14 bodů (4 výhry, 2 remízy a 1 prohra), které vedly k umístění na 2. příčce.



Krásnoúdolští fotbalisté se prezentovali nejlepší obranou soutěže (pouze 9 obdržených branek), ale na druhou stranu i slabou produktivitou (13 vstřelených branek). Proto měl jejich nejlepší střelec Martin Frank pouze 4 přesné zásahy.

Oddíl již delší dobou procházel obměnou kádru, neboť plno hráčů s aktivní kariérou pomalu končilo (P.Slabý, V.Diviš) nebo jim pracovní vytížení (M.Souček, P.Vlk st., P.Tesařík st.) popřípadě opakované zranění (J.Slabý, D.Troch, M.Vozatár) neumožnilo hrát dále. Z tohoto důvodu začali hrát ještě v dorosteneckém věku soutěž mužů například O.Olejník, P.Brázda, P.Vlk ml., R.Janeček, D.Bůžek, P.Olejník a P.Hejda. Mužstvo tedy bylo složeno z těchto mladíků, starších „veteránů“ kolem 35-40 let ale chyběla vrstva 20 až 30-ti letých hráčů.

Ke konci podzimu prodělal školení trenérského kurzu pan Martin Michalec a po letech měl oddíl kvalifikovaného trenéra.

Příspěvek obce na tento rok na činnost činil částku 25.000,-Kč. Tyto finance jsou používány hlavně na vyplácení tabulkových odměn pro rozhodčí za rozhodování soutěžních utkání, cestovné za dopravu k zápasům a na drobné opravy a údržbu areálu fotbalového hřiště.

Již několikátým rokem v zimním období probíhají tréninky v tělocvičně ZŠ Toužim. Na nákladech s tímto spojených se podílejí samotní hráči a to jak na dopravě tak i na pronájmu.



Statistické údaje – rok 2006 v obci

Podklady statistického úřadu k obci Krásné Údolí ke dni 1.12.2006 :

- počet obyvatel = 446
- koeficient velikostní kategorie obce = 0,5581
- procentní podíl na výnosu daní = 0,002571
- počet zaměstnanců v obci = 101
- procentní podíl na zaměstnanosti = 0,002335

Narození 12 občánků

- | | |
|----------------------|-----------------------|
| - Běřák Štěpán | - Fáber Zdeněk |
| - Branišová Sára | - Pavlíčková Michaela |
| - Krbcová Pavlína | - Sivák Jakub |
| - Šmídmajer Miroslav | - Vytisková Viktorie |
| - Fiklík Roman | - Janoušková Eliška |
| - Čadek Jakub | - Demeter Ilja |

Úmrtí 3 občané

- | | |
|----------------------|------------------|
| - Lipavský Vladislav | - Peštová Božena |
| - Pavlíčková Marie | |

Sňatek 4 občané

Rozvod	1
Přistěhování	9
Odstěhování	14
Stěhování v obci	5

Zaměstnanci obce :

- starosta : Květuše Smolová
- účetní : Květoslava Janoušková
- úklid + obec : Jiřina Kašparová
- úklid obce : Jiřina Kissová – duben až říjen
- knihovna : Zdeňka Krejčová
- internet : Jitka Michalcová



Počasí v obci za rok 2006

(zdroj : pan V. Mareček)

Měsíc rok	Datum	TEPLOTA				SRÁŽKY			MĚSÍČNÍ	
		Průměr denní	Max.	Přízem. min.	Počet dní s př. mr.	Součet mm	Počet dní		Teplot. normál st. C	Srážk. normál
							Do 5	Nad 5		
1. 2006	1-10	-3,9	1,3	-17,8	9	0,9	4	-	-3,5	40
	11-20	-5,1	2,3	-16,5	10	12,7	5	1		
	21-31	-10,5	2,1	-23,6	11	2,1	1	-		
	1-31	-6,5			30	15,7	10	1		
2.	1-10	-4,5	7,3	-19,4	10	6,0	6	-	-2,3	38
	11-20	-1,9	7,4	-19,6	9	9,7	6	-		
	21-29	-4,5	2,3	-18,6	8	1,4	2	-		
	1-29	-3,6			27	17,1	14	0		
3.	1-10	-3,6	4,4	-20,1	9	21,3	7	2	1,1	37
	11-20	-3,0	10,4	-17,0	10	5,5	3	-		
	21-31	2,8	12,6	-14,6	6	24,8	6	2		
	1-31	-1,3			25	51,6	16	4		
4.	1-10	3,6	14,1	-9,3	7	18,0	4	2	5,6	45
	11-20	6,0	16,4	-6,3	5	16,9	4	1		
	21-30	9,1	20,8	-1,9	6	23,6	4	2		
	1-30	6,2			18	58,5	12	5		
5.	1-10	11,7	19,6	-5,3	8	0,1	1	-	11,1	58
	11-20	12,1	22,0	-3,3	4	30,5	4	3		
	21-31	9,6	24,6	-0,8	3	91,0	5	3		
	1-31	11,1			15	121,6	10	6		
6.	1-10	9,7	20,0	-4,9	6	1,5	3	-	14,1	65
	11-20	18,4	28,3	-0,9	1	35,6	1	2		
	21-30	17,5	28,8	4,6	-	29,9	2	2		
	1-30	15,2				67,0	6	4		
7.	1-10	18,3	28,5	3,3	-	16,7	4	1	15,8	76
	11-20	19,2	32,4	2,2	-	1,3	1	-		
	21-31	21,0	31,3	9,5	-	25,0	1	3		
	1-31	19,5				43,0	6	4		
8.	1-10	14,5	21,6	2,5	-	35,0	6	2	14,9	67
	11-20	13,1	25,8	1,3	-	10,9	9	-		
	21-31	11,8	21,7	0,7	-	24,3	6	2		
	1-31	13,2				70,2	21	4		
9.	1-10	14,8	27,1	-1,6	2	2,0	2	-	11,6	46
	11-20	14,0	23,1	-1,7	3	26,2	1	1		
	21-30	13,1	22,5	-1,1	1	13,0	2	1		
	1-30	13,9			6	41,2	5	2		
10.	1-10	9,8	19,3	-3,7	4	19,3	4	2	6,4	45
	11-20	7,1	19,2	-9,0	4	0,0	-	-		
	21-31	9,9	19,5	-1,5	2	7,6	9	-		
	1-31	8,9			10	26,9	13	2		
11.	1-10	2,8	11,1	-6,5	4	20,0	8	-	1,1	43
	11-20	5,3	13,8	-5,3	4	13,9	4	2		
	21-31	4,0	11,7	-7,5	4	1,3	1	-		
	1-30	4,0			12	35,2	13	2		
12.	1-10	3,5	10,9	-3,7	5	9,1	4	1	-2,3	45
	11-20	1,7	10,6	-8,3	8	3,4	4	-		
	21-31	-0,3	10,0	-12,9	10	7,4	3	-		
	1-31	1,6			23	19,3	11	11		



Teploty a srážky 2006

Zkušební stanice Krásné Údolí

(zdroj : pan V. Mareček)

	Teplota			Srážky		
	Normál	Skutečnost	Rozdíl	Normál	Skutečnost	Rozdíl
Leden	-3,5	-6,5	-3,0	40	15,7	-24,3
Únor	-2,3	-3,6	-1,3	38	17,1	-20,9
Březen	1,1	-1,3	-2,4	37	51,6	+14,6
Duben	5,6	6,2	+0,6	45	58,5	+13,5
Květen	11,1	11,1	0	58	121,6	+63,6
Červen	14,1	15,2	+1,1	65	67,0	+2,0
Červenec	15,8	19,5	+3,7	76	43,0	-33,0
Srpen	14,9	13,2	-1,7	67	70,2	-3,2
Září	11,6	13,9	+2,3	46	41,2	-4,8
Říjen	6,4	8,9	+2,5	45	26,9	-18,1
Listopad	1,1	4,0	+2,9	43	35,2	-7,8
Prosinec	-2,3	1,6	+3,9	45	19,9	-25,1